

Выпуск Выходного Дня Городская Газета

№ 193-194 (17068-17069) Суббота, 10 октября 1998 г.

СУББОТНЯЯ ПАНОРАМА



"А БЕЗ ДЕНЕГ ЖИЗНЬ ПЛОХАЯ, НЕ ГОДИТСЯ НИКУДА..."

Эти слова из старинного городского романса вполне могли бы стать рефреном состоявшегося 7 октября городского митинга протеста. Полудицишенское, а то и просто нищенское существование вывело двумя мощными колоннами на площадь Победы более четырех (по некоторым данным, даже шесть) тысяч человек. И в лозунгах, и в выступлениях основная тема - "Ельцина - в отставку!" Именно в президенте, которого ораторы именovali и антихристом, и погубителем России, видели собравшиеся основную причину свалившихся бед. Наверное, это правильно - гла-

ва государства и должен быть в ответе за все.

Досталось так же на митинге правителям рангом поменьше. Госдуме - за то, что никак не могут избранные народом набрать необходимые тридцать голосов для президентского импичмента. Правительству - за то, что медленно раскачивается. Да надо и в связи с повышением цен пересмотреть минимальную оплату труда, ставки, оклады, а то врач первой категории получает 345 рублей. Причем задолженность по зарплате у учителей, медиков, коммунальщиков, да и на большинстве угольных предприятий по полгода и

более. Кстати, по-моему, впервые на площади вместе с "завсегдатаями" митингов - горняками и пенсионерами - было столько много педагогов. В большинстве школ ради участия в акции протеста были даже прерваны учебные занятия. Чуть ли не каждая выступавшая женщина вспомнила про детские пособия, которые тоже неизвестно когда выплатят.

Перепало на орехи и местным властям. Припомнили недавнее повышение тарифов на квартплату, неодобрительно отнеслись к планам слияния хлебокомбината с элеватором и троллейбусного управления с автоколон-

ной N 1337. Безработица мучает людей - надо скорей возрождать промышленность, создавать новые рабочие места. Был упомянут Г. Коняхин, хотя у собравшихся отношение к нему неоднозначное.

В целом народ на митинге был настроен революционно, но в то же время мирно. Подстрекательских призывов не звучало, провокаций не устраивалось. Так что "выпуск пара" прошел на высоком организационном уровне. Но если власти не сделают для себя выводов, то следующий раз "котел" может и "рвануть".

И. ЧИКУРОВ.
Фото М. НИКОНОВА.

Актуально

ХЛЕБ ПОДЕШЕВЕЛ

С 7 октября хлеб в магазинах города стал на 10 копеек дешевле. На выходе с хлебокомбината его стоимость составляет теперь 2 рубля, торговля делает 20-процентную наценку.

- Этого удалось достичь за счет снижения рентабельности, - сказала главный экономист хлебокомбината О. А. Бакайкина. - Энергетики немного снизили цену на электроэнергию, стал чуть меньше местный земельный

налог, снизилась плата за пользование дорогами. Все это дало некоторую экономию, и коллектив, со своей стороны, приложил все усилия, чтобы сократить расходы на изготовление продукции.

Следует заметить, что хлеб, выпускаемый здесь, весит не 500, как у большинства, а 700 граммов. Так что экономия при покупке получается еще более весомая.

А. СТЕПАНОВА.

Память

НАВЕЧНО В СПИСКЕ

В г. Полысаеве в торжественной обстановке прошло открытие мемориальной доски старшему уголовному розыску 2-го отделения управления внутренних дел г. Ленинска-Кузнецкого майора В. П. Кузнецова. Она установлена на здании отдела, где Владимир Петрович отработал шесть лет.

Службу он нес, по словам товарищей, достойно - был лучшим сыщиком Полысаева. И обязательно добавляю: прекрасным мужем и отцом. Рокосное стечение обстоятельств оборвало жизнь 36-летнего милиционера в глухую ночь с 27 на 28 мая этого года. Тогда майор Кузнецов с группой оперативников "накрыли" один из наркопритонов в частном секторе города. Двоих задержанных отправили с сопровождающими в отдел милиции, а Владимир Петрович с участковым инспектором остались в засаде с целью перехватить завсегдатаев притона.

На открытии мемориальной доски, приуроченном к 80-летию российского уголовного розыска, ру-

ководители городов и УВД заверили, что сделают все возможное для увековечения памяти погибших в разные годы сотрудников милиции. Городской совет Полысаева принял решение присвоить имя Владимира Кузнецова одной из улиц нового городского поселка. Герой навечно зачислен в списке сотрудников отдела. Начальник УВД Николай Александрович Мицук, друзья погибшего часто бывают в семье Кузнецовых, не пропускают ни одного семейного праздника. Подарки детям, помощь в решении бытовых проблем, слова поддержки разбавляют горе глубоко переживающих трагедию людей.

К сожалению, установленные в ходе оперативных мероприятий убийца Кузнецова и его соучастники до сих пор не задержаны. Впрочем, сотрудники угрозыска уверены: сколько бы они ни находились в бегах, конец их бесславным похождениям придет. Задержать подозреваемых остается делом чести сотрудников милиции.

Е. НОСЫРЕВ.

Благоустройство

ЧТОБЫ ГОРОД ХОРОШЕЛ

В октябре начинается пора осенней посадки деревьев. В нашем городе ее производят две организации: МПТЖХ (участок озеленения) и МП "Горзеленстрой".

Этой осенью трестом жилищного хозяйства намечено высадить сто деревьев и триста кустарников во дворе у дома № 8/1 по проспекту Текстильщиков, и рабочие уже сейчас ведут заготовку посадочного материала, начали планировку территории.

В отличие от коллег, озеленяющих дворы города, зеленстрой осуществляет посадку на центральных улицах. Осенью предприятие заменит большие и засохшие насаждения на проспекте Кирова. 30 молодых деревьев появится в ближайшие недели у хлебокомбината, 50 будет посажено от ПТУ до центрального рынка и 30 - от здания ГУМа до почтамта.

Зелень новых деревьев украсит площадку у стелы "Успех" и пустырь третьего микрорайона.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕТ... ПОЧТА

Звонок в дверь. Удивленный юбиляр читает поздравительные строчки.
- Получите подарок, - говорит почтальон. - Вот цветы, коробка конфет, шампанское.

Эта услуга предоставляется горожанам уже не первый месяц. Просто приходишь на почту, заполняешь бланк перевода подарка - и твой адресат, в Кемерове или Новокузнецке, получает от тебя привет, так сказать, в материальном выражении.

- Услуга эта новая, - говорит главный бухгалтер почтамта Т. Г. Столярова. - Она еще не всем известна, и не все еще ею поль-

Новость

зуются. Поэтому с мая по сентябрь она собрала всего 150 рублей. Но с каждым днем люди узнают о ней, и спрос на услугу повышается.

Следует заметить, что поздравление через почту действует в городе всего пять месяцев. А поздравить можно юбиляров или просто именинников только в пределах области. Можно, конечно, расширить услугу и на соседние регионы, но наша почта к этому пока не готова. Однако она не против предложений коллег "из-за бугра". Будем просто надеяться, что почтовики других областей России и за ее пределами окажутся столь же внимательными.

А. СТЕПАНОВА.

Цифра

15900 кв.м

Столько приходится торговой площади магазинов продовольственных товаров в расчете на 1 тысячу жителей нашего города. Это выше нормы на 3800 квадратных метров. А вот сеть магазинов по продаже непродовольственных товаров отстает от нормы на 2 тысячи квадратных метров торговой площади.

ПОВЗРОСЛЕЛИ И ПОМОЛОДЕЛИ Юбилей

Десятилетний юбилей отметил один из лучших городских детских садов с романтическим названием "Алый парус".

Это было последнее дошкольное учреждение, построенное камвольносуконным комбинатом, а его материально-техническая база и сейчас является предметом зависти

и мечтаний для коллективов многих садиков. Здесь действуют компьютерный класс, бассейн, имеется зимний сад. В течение последних двух лет воспитатели оборудовали прекрасную комнату сказок, изостудию, комнату ручного труда.

Заведующей детским садом Татьяне Константи-

новне Бочевой, методисту Валентине Михайловне Буряк удается строить работу так, чтобы в коллективе было одно стремление, одна общая цель - сделать "Алый парус" неповторимым, незабываемым миром детства для ребятшек города.

Л. САВЕЛЬЕВА.

Праздники

НА "ПЯТЕРКУ"

День пожилого человека начался в 12 часов в центре социальной помощи населению, где группе пожилых людей вручили удостоверения ветеранов труда. Заместитель главы администрации по социальным вопросам Л. В. Несубецкая для каждого человека нашла какие-то особенные слова. Кроме удостоверения, ветераны получили еще благодарственные письма от А. Г. Тулеева. Поздравила пожилых людей и председатель городского женсовета Г. И. Трофимова. Были концерт, чаепитие.

А немного позже люди стали собираться в ЦДК, где в фойе были накрыты праздничные столы, оформлена выставка творчест-

ва ветеранов, можно было получить ответы на свои вопросы по соцобеспечению, на медицинские темы, потанцевать под оркестр.

После застолья всех пригласили в зрительный зал. Очень понравился концерт. Это был как бы поезд с остановками "Детство", "Юность", "Зрелость" и "Старость". Каждой поре жизни человека посвящали танцы, песни.

Потом было "Поле чудес", подведение итогов выставки... Если бы спросили мое мнение, я бы поставила его организаторам (и работникам ЦДК в первую очередь) "пять" с двумя плюсами.

Е. ИВАНОВА.

В РОССИИ после февральской революции 1917 года возникли многочисленные политические, профсоюзные, женские, молодежные организации. Союзы молодежи стали одной из форм вовлечения юношества в революционную борьбу. Весной 1917 года такая организация появилась и на Кольчугинском руднике. Инициаторами ее создания стали Иван Пикалов, Кирилл Ровда, Иван Харитонов, Леонид Родченко и другие ребята. Большинство из них не было и двадцати лет.

В ноябре союз уже объединял шестьдесят человек, в том числе двадцать девушек. Организация выработала устав, проводились собрания. Имелось даже свое имущество - папка с протоколами, штамп и круглая печать, на которой значилось: "Союз молодежи Кольчугинского рудника", небольшая библиотечка, театральные принадлежности, спортивный инвентарь. В основном члены союза занимались культурно-просветительской работой. Подобные организации появились на Анжерских и Судженских копях, в Кузнецке, Тайге. Они были прообразами первых комсомольских ячеек в Кузбассе.

В мае 1918 года в Кольчугино вступили белочехи, и союз молодежи как организация перестал существовать. А возродился он с приходом Красной Армии 5 января 1920 года уже как комсомольская ячейка. 14 января состоялось организационное собрание записавшихся в РКСМ (Российский Коммунистический Союз Молодежи) на руднике. Председателем был избран И. Левашов, секретарем правления - И. Пикалов. Ячейка быстро росла - к лету численность ее составляла сто человек. Кто они были и зачем вступили, можно узнать из их заявлений тех лет. В основном это рабочая молодежь от 14 до 20 лет. Образование либо домашнее, либо начальное. Больше всего интересовала дальнейшая учеба, а работу готовы были выполнять какую дадут. Главное желание - "провести что-нибудь в светлое будущее".

ПОСЛЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ Кольчугина рудник оказался в тяжелом положении. Шахты не работали, так как белоохранники при отступлении вывели их из строя. Если инструменты - кайлы, лопаты, молотки - можно было изыскать на месте, то с транспортными средствами все обстояло гораздо сложнее. Было принято решение - изготовить рельсы и колеса вагонеток из дерева. Но для обивки требовалось листовое железо. Тогда рудничный РКСМ направил делегацию к комсомольцам Гу-

рьевского металлургического завода с просьбой оказать помощь. На просьбу откликнулись, и вскоре железо было доставлено на рудник. Шахты приступили к выдаче угля.

В комсомольской организации было распространено создание "летучих" трудовых отрядов, бросавшихся на производственные "прорывы". Основной работой "летучих" отрядов стала разгрузка леса и погрузка угля. Проводилась

ное знамя Томского губкома РКСМ.

В 1923 году в Кольчугине уже было четыреста комсомольцев. На шахтах "Капитальная", имени Карла Маркса, в мехмастерских, стройотделе рудуправления созданы первичные комсомольские организации.

ЖИВЛЕННЫМ МЕСТОМ в то время на руднике стал Народный дом. Здесь часто проводились различные со-

ВСЕ БЫЛО

Восемьдесят лет отделяют нас от того дня, когда сверстники Павки Корчагина собрались на первый Всероссийский съезд Союза рабочей и крестьянской молодежи, положивший начало существования комсомола.

Для миллионов людей ВЛКСМ стал школой мужества и гражданственности, школой борьбы и труда, школой жизни. И сегодня, в канун юбилея, хочется вспомнить тех парней и девочек, с которых начинался комсомол нашего рудника, города.

ВПЕРВЫЕ И ВНОВЬ

она в свободное время и бесплатно. Точнее, заработанные средства перечислялись в общественные фонды. История сохранила для нас докладные записки того времени: "Явиться на субботник не могу, так как сижу босиком. Сапоги отданы в починку, а занять на сегодня не у кого".

Распространенной формой участия комсомольцев в трудовой и общественной жизни стало проведение различных "дней" и "недель" - "Неделя фронта", "Неделя красной молодежи", "Неделя сухаря", "Неделя ребенка", "День сбора железа", "День всеобщего", "День интернационалиста" и другие. Например, в "Неделю ребенка" комсомольцы должны были отработать определенное количество времени на строительстве или ремонте детских, детского сада и детдома. Так в 1921 году были построены в Кольчугине первые детские.

Немалый вклад внесли наши комсомольцы в дело прокладки железной дороги от Кольчугина до Прокопьевска. Она начала строиться в сентябре 1920 года, была объявлена ударной и в октябре 1921 года закончена. В том же году комсомольская организация включилась в шефство над Военно-Морским Флотом нашей страны. В числе первых добровольцев на флот были посланы О. Ястребов, С. Горелов, А. Арапкин и другие. За хорошую работу комсомольцев рудника в 1922 году получила Крас-

ная митинги, дискуссии, антирелигиозные диспуты, читались лекции - в основном по естествознанию, устраивались вечера вопросов и ответов по международному и внутреннему положению страны. Как правило, инициаторами этих мероприятий были комсомольцы.

Кроме того, они сами ставили спектакли. Действовала агитбригада "Синяя блуза", которая часто выступала с концертами "на злобу дня" перед шахтерами и крестьянами близлежащих деревень.

В 1920 году был написан "Марш кольчугинских комсомольцев". Его авторы - В. Васильев, в то время секретарь райкома комсомола, и Р. Шугпеда - комсомолец. Начался текст такими словами: "Бараны, бей бой! Громче трубы звуки...".

В 1921 году комсомольцы рудника открыли цирк, в котором устраивали выступления любителей французской борьбы, штангистов, показывались чисто цирковые номера.

Комсомольцы двадцатых годов, преодолевая различные трудности, учились и учили других. Так, на 1 января 1926 года из 4370 членов и 219 кандидатов в комсомол только 87 человек имели среднее образование. Молодежь рудника заполняла аудитории школ, горпромуча, рабфака Томского геологоразведочного института, школ ФЗО, ремесленных училищ, фельдшерско-акушерской школы.

Н А РУДНИКЕ создается молодежная бригада плотников во главе с комсомольцем Матвеем Павловым. Они строили двухэтажные жилые дома по улице Энгельса (сейчас на этом месте гостиница "Загреб"), по проспекту Дзержинского, улице Тусноловой (бывшая улица

гей Абрамин. А Афанасий Шилин стал дважды Героем.

Те, кто остался в тылу, героически работали на шахтах, заводах, фабриках, шефствовали над госпиталиями, собирали на фронт теплые вещи, устраивали воскресники по добыче и отправке угля.



Вентиляционной). В январе 1930 года по стране объявляется ленинский призыв в ударные бригады строителей Большого Кузбасса.

27 мая 1932 года II городская конференция ВЛКСМ обратилась ко всем комсомольцам Западно-Сибирского края с призывом к соцсоревнованию и ударничеству. Ударные бригады должны были повысить борьбу за металл, уголь, хлеб. Лозунг - "Пятилетку - в четыре года!"

Но не только производством занимались комсомольцы тридцатых годов. В 1930-м появился Дворец угольщиков, построенный молодежью. В 1936 году заложен городской парк имени Горького. Комсомолец Константин Аредиков специально ездил в Москву, где изучал проект будущего парка. В этот же период был разбит и пионерский парк.

СВОИ ЖЕСТОКИЕ коррективы в планы молодежи внесла начавшаяся Великая Отечественная война. Много комсомольцев города ушли защищать Родину. Только в стрелковую добровольческую дивизию сибиряков в первые дни ее формирования подали заявления в горвоенкомат 230 комсомольцев. Среди них секретарь горкома комсомола Николай Туров, комсорг "Кировки" Николай Кирсанов.

Среди земляков - Героев Советского Союза есть воспитанники комсомола - Зинаида Туснолова, Пантелей Зварыгин, Сер-

Только за 1944 год комсомольцы и молодежь города добыли в Фонд обороны в неурочное время 75 тысяч тонн при обязательстве 50 тысяч тонн. Хорошо были известны на руднике комсомольско-молодежные бригады Кузьмы Чекмачева с шахты имени 7 Ноября, Ефросиньи Савиной с шахты имени Кирова.

В первые послевоенные годы сотни комсомольцев досрочно выполняли планы пятилетки. В марте 1951 года молодой комбайнер Трефелов с шахты имени Кирова вместе с товарищами за месяц подрезал комбайном и погрузил на решетки 10 тысяч тонн угля. За внедрение и освоение новой техники он был удостоен высокого звания лауреата Государственной премии.

О жизни комсомолии города в 50-80-е годы можно рассказывать языком музейного работника также очень и очень много. Но среди читателей "Городской газеты" немало тех, кто сам мог бы поделиться воспоминаниями, написать о своей комсомольской юности. Думаю, это было бы интересно в первую очередь нынешней молодежи.

Т. ЧУХНО.

Директор краеведческого музея. На снимке: Дмитрий Максимович Буколов, один из активных комсомольцев рудника в 20-е годы.

Фото из газеты "Советская Сибирь" 1925 г.

МЫ НЕ ХОТИМ ПОТЕРЯТЬСЯ!

В этом году мы могли бы торжественно отпраздновать 80-летний юбилей комсомола, если бы в один не очень прекрасный день несколько лет назад взрослые дяденьки (кстати, также прошедшие эту организацию) не решили, что молодежь в кризисное для страны время может сама о себе позаботиться.

Поначалу мы этому страшно обрадовались - одним контролером-воспитателем меньше. Но молодежь - народ, легко поддающийся влиянию, к сожалению, слишком часто дурному. Проблема в том, что до нас никому нет дела: у учителей свои заботы, а с родителями невозможно ни о чем говорить, кроме как о деньгах или политике. Так стоит ли удивляться тому, что мы обращаемся за помощью, советом к тем людям, которых стоило бы обходить за несколько километров. Вот вам и рост преступности, наркомании, проституции.

Из-за отсутствия мощной молодежной организации у нас нет возможности реализовать свои идеи, защитить права.

Вывод один: если не задуматься сейчас всем вместе о судьбе молодежи, то нынешнее поколение можно запросто потерять. А мы этого не хотим!

Анна ПОТОМОВА.

Учащаяся гимназии N 12.

Осталась

связь времен

Продолжает свою работу городская организационный комитет по подготовке к юбилею комсомола.

Вчера состоялся очередной корчагинский субботник по благоустройству города. Во многих школах проводится конкурс сочинений об истории комсомола, о нынешних проблемах молодежи. Краеведческий музей готовит специальную выставку, посвященную 80-летию ВЛКСМ. Кстати, некоторые экспонаты передали в музейный фонд сами члены комитета. Ряд известных в городе комсомольских вожаков прежних лет приглашены в учебные заведения для участия в "круглых столах".

Полным ходом идет подготовка к праздничному вечеру в ЦДК, назначенному на 30 октября. Его участниками станут как комсомольцы разных лет, так и нынешняя молодежь. Причем вечер пройдет далеко не в форменной обстановке. Планируется также возложить цветы к памятнику В. И. Ленину, чье имя носил Союз, и к Мемориалу павших в Великой Отечественной войне горожан, среди которых было немало комсомольцев.

Однако организация праздника требует материальных затрат. Поэтому члены оргкомитета обращаются к предпринимателям, коммерсантам города с просьбой помочь отметить эту славную дату. Ведь главная идея юбилея - показать, что не прервалась связь времен, что в действительности у отцов и детей гораздо больше общего, чем это порой кажется.

И. ЧИКУРОВ.



Дорогую нашу дочь **Ольгу Анатольевну Миллер** с юбилеем! Пусть годы летят за годами. О том, что прошло, не грусти. А тем, кто обидел когда-то, всем сердцем обиды прости. Не трать свои нервы напрасно, здоровья не купишь нигде. Пусть жизнь твоя будет прекрасной, Мы счастья желаем тебе. **Мама, папа.**

Кинотеатр "ПОБЕДА"
12-18 октября
"НА ХАЛЯВУ (МОЛОДЕЖНЫЙ КЛИНОК)"
Сеансы: 12, 16 час.
"ЖЕНСКАЯ ТАЙНА"
Сеансы: 10, 18, 20 час.
"ЧЕТЫРЕ ЖЕЛАНИЯ"
Сеанс: 14 час.

Объявления читателей

ПРОДАЮТ
Новый видеомэганитофон "Самсунг". Цена 2,5 тыс. руб. Телефон 7-24-04.
Четырехкомнатную квартиру улучшенной планировки во 2-м микрорайоне. Телефон 7-29-80.

Недостроенный двухэтажный кирпичный дом. В доме гараж, подвал, мансарда. Район центрального рынка. Обращаться: ул. Обская, 10.

Шахматную библиотеку (125 книг). Телефон 2-31-66.
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Крапивинского района объявляет торги по продаже бывшего здания редакции газеты "Тайдон" по адресу: п. Крапивинский, ул. Советская, 6. Справки по телефонам 1-81, 1-03.

РАБОТА
Муниципальный центр здоровья и развития при ГорОО приглашает на работу врача-гинеколога на одну ставку. Обращаться: ул. Горького, 36, телефон 2-41-38.

МЕНЯЮТ
Новое пальто с норкой и норковую шляпу на кожаный плащ. Телефон 4-24-42 (после 17 часов, спросить Свету).

За дополнительной информацией обращайтесь к рекламодателю, который несет ответственность за достоверность объявления.

Прием объявлений от населения осуществляется по телефону 2-49-53. Объявления публикуются бесплатно в одной из номеров "Городской газеты".

ВНИМАНИЕ!
Начинается подписка на первое полугодие 1999 г.
"Городская газета"
должна быть в каждой семье!

■ Вы можете выписать газету с доставкой на дом в почтовом отделении по месту жительства. Такая подписка стоит на полгода **54 рубля 60 копеек**.

■ А можете воспользоваться нашими услугами - подпиской без оплаты стоимости доставки. Ее цена на полгода - **37 рублей 20 копеек**.

Оформляется она в редакции (ул. Белинского, 15), здесь же газету и получают. Поговорите с соседями по улице, подъезду: если поочередно ходить за газетой, может, это и не будет так для вас утомительно.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Как видите, подписные цены на "Городскую газету" остаются те же, что и год назад. Редакция делает все, чтобы газета была доступной для каждой семьи.

"Городская газета"
ОСТАЕТСЯ С ВАМИ
В НОВОМ ГОДУ!



С обилием вестей не сладить

Со всех концов большого света.

Ура! Нашла! Вот то, что надо.

Своя родимая газета!

ИНТЕРЕСНЫЕ события ожидают нас в этот период времени. Горожане, занимающиеся творческой деятельностью, почувствуют прилив свежих сил и вдохновения, потому что Нептун наконец вышел из попятного движения. По этой же причине станут более продуктивными действия по борьбе с наркоманией и алкоголизмом. Уран, находясь в неподвижном состоянии относительно Земли, даст возможность отдохнуть от внезапных перемен и от резких, неожиданных поворотов событий. 19 октября Белая Луна, показывающая меру добра и положительные изменения в жизни, войдет в Весы, усилив гармонично взаимоотношений как в обществе, так и в семье, оказывая особое покровительство до 20 мая предствителям знака Весы. Не обойдется, конечно, и без огорчений на этой неделе, т. к. Меркурий (коммерция, контакты) войдет в Скорпион и соединится с Черной Луной, награждая нас как излишней ревностью, мнительностью, подозрительностью, недоверчивостью, так и возможностью различных обманов во многих сферах жизни. Горожане должны быть начеку при подписании документов, в дороге и в контактах с незнакомыми людьми, а особенно при совершении различных финансовых операций: купля, продажа, перевод денег, банковские операции.

...Иногда мы совершаем несвойственные нам действия. Чтобы лучше себя понять, познакомимся с Луной без курса, т. к. именно эта планета управляет нашим подсознанием и бессознательными действиями. Луна, не имеющая ни с одной планетой аспектов, называется Луной без курса. Пример из жизни. Знаменитый российский астролог Феликс Ве-

лично стоял в ожидании поезда на станции метро рядом с мужчиной, державшим в руках авоську и стоявшим на краю перрона. В тот момент, когда показалась электричка, сумка упала из рук мужчины прямо между рельсами и перроном. Несчастный, не задумываясь, спрыгивает за ней... Результат ужасен. Когда свидетели несчастья заглянули в сумку, то увидели всего один батон колбасы (случилось это в 1991 г.). По

дня, день ожидается более удачным и спокойным. До четверга нами будет управлять желание побаловать себя чем-нибудь красивым и дорогим, услышать слова любви, восхищения относительно своей персоны и, быть может, пофлиртовать. В эти дни нам будет импонировать динамичность в контактах и делах, проявление доброты и заботы. В следующие два дня все внимание будет скон-

12 октября показатели те же, что и 11-го числа.
13-15 октября уязвимы сердце и позвоночник, запрещен перерасход физической энергии. Очень хорошо проходит лечение всех сосудистых заболеваний, болезней нервной системы и органов зрения. 16-17 октября уязвим кишечник (кроме прямой кишки). Запрещены операции на брюшной полости. Девам можно поглотить. Можно производить процедуры по

кающие на совершение дела, могут быть ложные. Нельзя стричь ногти (иначе проснется "зверь", символическое насилие в подсознании). Не рекомендуется есть мясную пищу. Сны пусты.

Вторник, 24-й лунный день.
День русской нации. Насилие, совершенное в этот день, будет быстро и жестоко наказано. Желательно общение только в кругу своих друзей или хороших знакомых. Луна без курса: 10.17-15.25. Сны в эти дни недействительны.

Среда
Аналогична предыдущему дню.
Четверг, 25-й лунный день:
День проявления психических способностей (телепатия, ясновидение). Не следует создавать вокруг себя нервную обстановку, чтобы не спровоцировать полтергейст. Нельзя спешить! Луна без курса: 03.54-24.10. Сны запоминаются.

Пятница, 26-й лунный день.
Ничего не начинать - дела принесут неприятности. Лучше отдохнуть. Возможны ограбления. Алкоголь как никогда действует на печень. Сны сбываются.

Суббота, 27-й лунный день.
Хорош для подписания контрактов, договоров, поступления на работу, бракосочетания и помолвок. Сны обманчивы.

Воскресенье, 28-й лунный день.
Позитивная энергия предыдущего дня сохраняется, и возможен перенос ее на следующий месяц. День удачен для ведения важных дел. Рекомендуется соковый голод. Луна без курса: 06.49-12.02. Сны вещие. Рекомендуется использовать полученную из них информацию.
Удачной вам недели!

ГОРОДСКОЕ НАДЕЖДЫ
Лариса РИГЕЛЬ
Астропрогноз для нашего города

привычке астролог посмотрел на часы, а придя домой, определил по таблицам Луну без курса.
Итак, на этой неделе понедельник окажется самым трудным, особенно для Раков, Рыб и Скорпионов. Несдержанность, проявление негативных эмоций, излишней нервозности и желание ответить обидчику может только навредить в дальнейшей жизни этих людей и привести к необратимым последствиям, вплоть до разрыва всяких отношений. Запомним это и постараемся запастись терпением все-го на один день. Тем более, что во вторник, особенно после полу-

центрировано на здоровье и на разумном решении практических задач. В субботу появится желание привести в порядок дом, сделать генеральную уборку. Воскресный день - подарок Космоса: будет царить миролюбие, гармония, повысится чувствительность к красоте, хорошему отношению со стороны других. В этот день вряд ли кто откажет нам в помощи. Но самое главное - надо помнить, что это предновогодие: этот день и последующие два дня мужчины особо чувствительны, нервны и капризны. "Праздник" на женской улице наступит через две недели.

очищению крови и печени, лечить кожные болезни, готовиться к пластическим операциям.
18 октября уязвимы почки, эндокринная система, поджелудочная железа. Следует беречь поясницу. Нежелательны операции на почках, мочевом пузыре, селезенке и матке. Наилучший день для начала процедур по избавлению от лишнего веса.

ПРОГНОЗ НА НЕДЕЛЮ С 12 ПО 18 ОКТЯБРЯ
Понедельник, 23-й лунный день
Хорошо заканчивать любые дела. Не рекомендуется начинать новые - причины и импульсы, тол-

"Городская газета"
УЧРЕДИТЕЛИ:
Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.
Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".
Редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции:
652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.
Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 2-33-69, по вопросам экономики - 2-33-72, фотоиллюстрации - 2-31-98, по рекламе и объявлениям - 2-49-53.
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).
Телефон директора 2-45-46.
Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.
Печать офсетная.
Заказ № 3075
Цена в розницу - договорная